

## 「海」と「あなた」と「未来」を繋ぐドラマがここから始まる

2012年 11/11(日) 15:00~ 東京海洋大学 越中島キャンパス

## 女子学生のための キャリアパスセミナー



私たち東京海洋大学は、人類の共有財産である海をグローバルな視点でとらえ、環境保全を図り、自然との共生のもと、 「海を知る」・「海を守る」・「海を利用する」をモットーに、日本で唯一の海洋系総合大学として海洋の利活用を研究しています。 本学ではグローバル化に対応し、女性研究者の人材育成に力を入れています。そこで、今回は様々な分野で活躍している卒業 生を招き、お話をうかがう「女子学生のためのキャリアパスセミナー」を開催します。どなたでも参加できますので、皆様のご来 場をお待ちしています。

日時:2012年11月11日(日) 15:00~17:00 会場:東京海洋大学 越中島キャンパス 越中島会館2F セミナールーム

## プログラム ★ 当日は午前中からオープンキャンパスも開催しています。★

- 14:30 受付開始
- 15:00 オープニング 副学長・男女共同参画推進室長からのご挨拶
- 15:05 東京海洋大学OGによる講演

社会の様々な分野で活躍している東京海洋大学出身の先輩たちに、現在のお仕事について、就職活動について、キャリアを活かして仕事に就くこと、女性が社会で働くことなどについて語っていただきます。(航海士の方、気象協会の方、他を予定しております)

<16:00 - 16:10 休憩>

16:10 先輩たちとキャンパスライフ&就活について語ろう!

先輩たちに進路のこと、就職活動のことや、研究者としての将来のことなど、自由に質問してみましょう!

16:40 懇親会

17:00 終了

当日の会場への アクセス ・JR京葉線「越中島駅」 2番出口 徒歩2分 \*各駅停車のみ、東京駅から2駅・地下鉄 東西線・大江戸線 「門前仲町駅」 4番出口 徒歩約10分・地下鉄 有楽町線・大江戸線 「月島駅」 2番出口 徒歩約10分

お問合せ お申込み先は こちらから ※お電話・FAX・E-mailのいずれかで、あらかじめ所属・お名前・参加人数をお知らせいただけますと大変助かります。E-mailでお申し込みの方は件名に「11/11キャリアパスセミナー」とご入力をお願いいたします。

## 国立大学法人 東京海洋大学

男女共同参画推進室 女性研究者支援機構 オフィス海なみ 〒108-8477 東京都港区港南4-5-7 白鷹館2F TEL:03-5463-0680 FAX: 03-5463-0698 E-mail: **cps1111@m.kaiyodai.ac.jp** URL:http://uminaminet.jp『海なみnet』

